



NYILVÁNOS

A Budapesti Értéktőzsde Zártkörűen Működő Részvénytársaság Igazgatóságának 46/2016. számú határozata

A Budapesti Értéktőzsde Zártkörűen Működő Részvénytársaság Igazgatósága „A Budapesti Értéktőzsde Zártkörűen Működő Részvénytársaság Általános Üzletszabályzata” című szabályzat (továbbiakban: ÁÜSZ) alábbi, **vastag, dőlt betűvel kiemelt** módosítását, valamint az ÁÜSZ módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt szövegét a jelen határozathoz csatolt formában elfogadta.

Az ÁÜSZ Harmadik Könyv „Tőzsdetagsági Szabályok” az alábbi pontokkal egészül ki:

4.2.3 A Vezérigazgató a KELER KSZF Zrt. kérelmére vizsgálati eljárást folytat le bármely tőzsdetaggal szemben, amennyiben a tőzsdetag a KELER KSZF Zrt. által előírt vételár letétbe helyezési kötelezettsége teljesítését megsértette. Az eljárás során a Vezérigazgató az érintett feleket és a KELER KSZF Zrt-t meghallgathatja, az eljárásra ezen túlmenően formális szabályok nem kerülnek megállapításra. A vezérigazgató a vizsgálati eljárás lezárásáról a KELER KSZF Zrt-t tájékoztatja. Amennyiben tőzsdei szankció kiszabásának a feltételei fennállnak, a Vezérigazgató a Tőzsdetagsági Szabályok 11. pontja szerinti szankció alkalmazásáról és az eljárás lezárásáról határozattal dönt.

4.2.4 A Vezérigazgató bármely tőzsdetag kérelmére a tőzsdetagok közötti, tőzsdei ügyletből fakadó jogviták békés rendezése érdekében közreműködhet a vitarendezés folyamatában. A közreműködés a Vezérigazgató számára nem kötelező.

4.2.5 A Vezérigazgató a fenti 4.2.3 és 4.2.4 pontokban meghatározott feladatai ellátására bármely tőzsdei alkalmazottat kijelölheti, kivéve, ha ez ellen az eljárás bármelyik résztvevője kifejezetten tiltakozik.

Az ÁÜSZ jelen határozatba foglalt módosítása a Magyar Nemzeti Bank jóváhagyását követően, a Budapesti Értéktőzsde Zrt. Vezérigazgatója határozatában megállapított napon lép hatályba. A hatálybalépéssel egyidejűleg a 475/2010 számú vezérigazgatói határozat hatályát veszíti.

Budapest, 2016. szeptember 26.

Nagy Márton István
az Igazgatóság elnöke